

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 26 апреля

1974 г.

г. Москва

## ПАПАМ, МАМАМ, МАЛЫШАМ

Сегодня коллектив  
Московского театра  
кукол выезжает в Уз-  
бекистан.

Гастроли откроются в Ташкенте в дни майских праздников. А в это же время в Москве на Спартаковской улице «поселятся» артисты Узбекского республиканского кукольного театра. Этот обмен коллективами посвящается предстоящему 50-летию образования братской республики.

— Мы впервые едем в Узбекистан, на самые крупные гастроли в своей жизни, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер те-

атра, заслуженный деятель искусств Грузинской ССР А. Гамса-хурдия. — Продлится они месяц, работать будем одновременно несколькими группами в Ташкенте, Самарканде, Бухаре и Навои. Эрителям солнечной республики покажем почти весь репертуар, побываем на предприятиях, в школах, воинских частях. А затем наши спектакли снова увидят детвора Москвы и Подмосковья — по давней традиции мы будем все лето выступать в пионерских лагерях. Продолжится и рабо-та театра над будущими постановками. Но-

ый сезон собираемся открыть тремя премьерами. Для взрослых готовим спектакль «Нужен пернатый змей» Д. Орлова — вольное изложение для театра кукол сатирической пьесы А. Н. Толстого «Махатма». Самых маленьких москвичей познакомим с комедией молодого драматурга Н. Семыниной «Где твой щенок?». А вот комедия-сказка С. Михалкова «Трусохвостик» предназначается, как сказано в подзаголовке, «для папам и малышей» и также впервые пойдет на кукольной сцене.